

«η αειτομπλίτσα»

(ΤΟ ΝΤΕΝΙΣΚΟ)

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΕΤΟΜΗΛΙΤΣΙΩΤΩΝ «ΤΟ ΝΤΕΝΙΣΚΟ»

Οκτώβριος —
Νοέμβριος —
Δεκέμβριος
1989

ΕΤΟΣ 3ο
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 12

Κιάτρα ντισικάτα
(Πέτρα σχισμένη)

ΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΧΡΟΝΙΑ

Μπαίνουμε στην τέταρτη χρονιά από τότε που η εφημερίδα έκανε την πρώτη της εμφάνιση. Δηλαδή, πέρασαν τρία χρόνια. Χρόνια, που ήταν αρκετά ώστε να καθιερωθεί σε όλους τους συμπατριώτες και να την αγκαλιάσουν με στοργή και αγάπη.

Η εφημερίδα μας σήμερα φθάνει σε κάθε γωνιά της χώρας, όπου κατοικούν Ντενισκιώτες και όλοι την περιμένουν με ανυπομονησία. Την περιμένουν γιατί θέλουν να μάθουν νέα του χωριού και των συμπατριωτών τους όλοι και κυρίως αυτοί που θρίσκονται μακριά και κατά κάποιον τρόπο ξεκομμένοι απ' το χωριό.

Δεν είναι τυχαίο και το γεγονός ότι συνέχεια αυξάνονται και οι συνδρομητές - αναγνώστες του εξωτερικού, που με τις επιστολές τους εκφράζονται με τα καλύτερα λόγια για την εφημερίδα.

Εμείς προσπαθούμε πάντα να είμαστε συνεπείς στην έκδοση (έστω με μικρές καθυστερήσεις) και να κρατάμε την εφημερίδα σε καλό επίπεδο.

Μέσα σ' αυτά τα τρία χρόνια ('87, '88, '89) κατορθώσαμε και φτάσαμε τους συνδρομητές στους 400 περίπου και καλύπτουμε τα έξοδα της εφημερίδας.

Έχουμε αντιπροσώπους σε πολλά μέρη, οι οποίοι μας βοηθούν στη συγκέντρωση των διαφόρων νέων και των συνδρομητών.

Έγινε η εφημερίδα η φωνή όλων των συγχωριανών και ο καθένας μπορεί να εκφράσει τη γνώμη του για

υποθέσεις που ενδιαφέρουν όλο το χωριό ή μερίδα συμπατριωτών μας.

Μ' αυτόν τον τρόπο ο καθένας μπορεί να βοηθήσει το χωριό γιατί αυτό έχει την ανάγκη όλων μας.

Κάνουμε πάντα καλοπροαίρετη κριτική σε όλα τα πρόσωπα που θέλουν να ασχολούνται με τα κοινά του χωριού και επαινούμε ή κατακρίνουμε τις ενέργειές τους όταν αυτές αφορούν όλο το χωριό.

Δεν συμμετέχουμε σε τυχόν διαφορές που μπορεί να εκφράζουν τα άρθρα των αναγνωστών μας και δεν παίρνουμε το μέρος κανενός, αλλά προσπαθούμε να ενισχύσουμε το δημόσιο διάλογο.

Μέχρι τώρα οι αναγνώστες στάθηκαν βοηθοί στο δύσκολο αυτό έργο της έκδοσης και της καθιέρωσης της εφημερίδας.

Από δω και πέρα χρειάζεται ακόμα περισσότερο η βοήθειά τους για τη συνέχιση. Το δικό μας έργο είναι πάντα δύσκολο. Δυσκολίες που συναντάμε στη συγκέντρωση του υλικού, στη συγγραφή διαφόρων άρθρων, στην τύπωση της εφημερίδας, στην αποστολή της, στη συγκέντρωση των συνδρομών κλπ.

Πιστεύουμε όμως, ότι με τη δική σου βοήθεια, φίλε αναγνώστη, θα ξεπεράσουμε όλες τις δυσκολίες που κάθε φορά παρουσιάζονται και η εφημερίδα μας θα συνεχιστεί όχι μόνο το 1990, αλλά για πολλά χρόνια.

Η δεντροφύτευση και γιατί δεν έγινε το φθινόπωρο

Έγινε και φέτος στις αρχές του Δεκέμβρη εξόρμηση του συλλόγου με σκοπό τη δεντροφύτευση

στην οποία συμμετείχε και η Κοινότητα με τον Πρόεδρο και το Γραμματέα. Η = Συνέχεια στην 4η σελίδα =



ΤΟ ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΚΑΙ ΜΕΙΣ

Μεγάλη είναι η συμβολή και συμπαράσταση του δασαρχείου Κόνιτσας στην προσπάθεια που κάνουμε για την ανάπτυξη του χωριού μας.

Πολλά απ' τα κοινοτικά έργα των τελευταίων χρόνων έγιναν απ' ευθείας απ' το Δασαρχείο ή με ανάθεση απ' τη Νομαρχία σ' αυτό. Δρόμος, γέφυρες, τοίχειο αντιστήριξης πλατείας, τοιμεντόστρωση κλπ., είναι μερικά από αυτά.

Επίσης το Δασαρχείο συνεργάζεται, απ' όσα γνωρίζουμε, πολύ καλά με το Δασικό Συνεταιρισμό Αετομηλιτσας και ο Δασάρχης με τους υπόλοιπους υπαλλήλους του είναι πάντα βοηθός στα διάφορα προβλήματα που παρουσιάζονται.

Τέλος μεγάλη είναι η συμβολή του δασαρχείου της Κόνιτσας στην προσπάθεια που γίνεται τα τελευταία χρόνια για την αναδάσωση του χωριού απ' το Σύλλογο και την Κοινότητα. Σε κάθε δεντροφύτευση παραχωρεί δωρεάν τα υλικά περίφραξης και τώρα τελευταία και τα δέντρα απ' τα φυτώρια που διαθέτει.

Η εφημερίδα πιστεύει ότι η συνεργασία αυτή των διαφόρων φορέων του χωριού με το δασαρχείο πρέπει να συνεχιστεί αρμονικά και με πνεύμα εμπιστοσύνης και απ' τις δύο πλευρές, όπως μέχρι τώρα, γιατί το χωριό βρίσκεται σε περίοδο ανάπτυξης, αλλά και γιατί η θέση

Συνέχεια στη 2η σελίδα

Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΠΗΚΕ ΣΤΙΣ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Ο Σύλλογος Αετομηλιτσωτών του «ΝΤΕΝΙΣΚΟ», έκοψε πριν από λίγες μέρες, στις 13 Ιανουαρίου, μέρα Σάββατο και στις 9 το βράδυ, την πρωτοχρονιάτικη πίτα του.

Αρκετός κόσμος είχε συγκεντρωθεί από νωρίς στα γραφεία, Καραϊσκάκη 3 και μεταξύ αυτών πολλοί νέοι και μικρά παιδιά.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Δημήτρης Νιτσιάκος, αφού ευχήθηκε τα χρόνια πολλά σ' όλους τους Ντενισκιώτες έκοψε την πίτα.

Ακολούθησε γλέντι με μεζέδες και ωραίο κρασί και κατά τη διάρκεια της βραδιάς δεν έλειψαν το τραγούδι και ο χορός απ' τους παραβρισκόμενους.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Τυχερός της χρονιάς ήταν ο Παύλος Γκέσος, στον οποίο «έπεσε» το φλουρί, που ήταν μια χρυσή αναμνηστική πλακέτα.

Επίσης τυχερή ήταν και η Ζαχαρούλα Αγγ. Ντίκου, που κέρδισε μια τούρτα, προσφορά του ζαχαροπλαστείου «ΝΤΕΛΙΣ» του συμπατριώτη μας Κώστα Καράτζιου. Ο Σύλλογος είχε την έξυπνη ιδέα να προσφέρει όμορφα δωράκια σ' όλα τα μικρά παιδάκια που θρέθηκαν το βράδυ στην κοπή της πίτας, δωράκια που έδωσαν μεγάλη χαρά στους μικρούς Ντενισκιώτες.



ΔΕΚΑ ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΗΝ «ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ»

Σε νέα αίθουσα κάνουμε φέτος τον ετήσιο χορό μας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

όλους, στις 10 ΜΑΡΤΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ και στις 9 το βράδυ, στο άνετο οικογενειακό κέντρο «ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ» (δρόμος για το Βόλο). Λάρισα.

★ Το πλούσιο μας πρόγραμμα, με την τοπική ορχήστρα και την ορχήστρα του κέντρου, θα σας μείνουν αξέχαστα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΕΤΟΜΗΛΙΤΣΙΩΤΩΝ
«ΤΟ ΝΤΕΝΙΣΚΟ»



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ετήσιος χορός του Συλλόγου Αετομηλιτσωτών Γράμμου «Η ΑΕΤΟΜΗΛΙΤΣΑ» γίνεται φέτος στις 3 Φεβρουαρίου στο κέντρο «Αναμνήσεις» — Χαλκηδόνα [Τηλ. (0391) 23136].

★ Ο Σύλλογος υπόσχεται πλούσιο πρόγραμμα και γλέντι με παραδοσιακή ορχήστρα.

